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Skejby Vorrevang Dagtilbud, Illerupvej 50, 8200 Aarhus N 

Referat fra bestyrelsesmøde i Skejby Vorrevang Dagtilbud  
 
 
Tid: onsdag d. 26. november 2025 kl. 16.00-18:00 
Sted: Rasmus´ kontor Illerupvej 50 
Referent: Rasmus 
Deltagere:   
Mikkel, Rikke, Nina, Belma og Heidi  
 
Referat  

1. Velkomst/indflyvning 
 

2. Nyt fra dagtilbuddet 
Rasmus fortæller om nyt fra dagtilbuddet.  
Der har været fokus på legepladserne rundt om i dagtilbuddet hvor af en del af 
afdelingerne har fået nye legeredskaber, legehuse, gynger osv. Der arbejdes på flere 
projekter i det nye år.  
På næste onsdag starter et nyt motorikforløb for kommende vuggestuebørn. To 
medarbejdere møder de nye børn og forældre 3 onsdag i Pavillonen hvor fokus er på 
motorisk udvikling, selvhjulpenhed og vuggestuestart.  
 

3. Forældresamarbejde – fokus på fællesskaberne 
Som opfølgning på det fælles forældrerådsmøde d. 30. oktober drøfter vi bestyrelsens 
oplevelser og tanker om det videre arbejde.  
 
Hvad blev drøftet i de enkelte forældreråd på aftenen?  

• Der er blevet igangsat aktiviteter hvor forældrene kan lære hinanden at kende. 
Ønsket er også at skabe samhørighed til institutionen så man bidrager mere til 
fællesskaberne  

• Hvordan kommer pjecen ud til forældrene, så det kommer ud til alle? Fysiske 
uddeling af pjecen.  

• Aktiv nudging – Det er nødvendigt at komme aktiv ud og hilse på.  
• Der er blevet drøftet formål med forældrerådet. Hvad er vores formål? Der er 

blevet nedsat udvalg f.eks. legepladsudvalg.  
• Nudging i det små – de små ringe i vandet.  
• Samarbejdet med lokalmiljøet – Kan forældrerådet spille en større rolle i det?  
• Simpelt og let håndgribeligt materiale 
• Ønske om endnu mere tydelighed overfor forældrene i forhold til forventninger.  
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• Vi drøfter vigtigheden af at sige hej mellem forældre/medarbejder. Det skal være 
en kultur i dagtilbuddet. En ”HEJ” kultur.  
 

Hvordan holder vi fokus på temaet fællesskaber og hvilken rolle spiller bestyrelsen?   
• Der er igangsat initiativer i forældrerådene som er med til at vedligeholde fokus på 

fællesskaberne.  
• Arrangør af et nyt fællesforældrerådsmøde. Teamet skal komme i samarbejde 

mellem dagtilbuddet og forældrerådene.  
• Bestyrelsen er et samlende organ så viden fra forældrerådsmøderne er nødvendig 

hvis bestyrelsen skal kunne udvikle dagtilbuddet i en ønsket retning.  
• Kan bestyrelsen kvalificere indholdet på velkomstpjecer?  
• Kan vi arbejde med at medarbejderne kommer og fortæller om forældreskabet til 

forældre i dagtilbuddet?  
 

 

4. Dagtilbud for alle – en status  

Rasmus giver en status på arbejdet med dagtilbud for alle. Der er blevet arbejdet med 

øvebaner hvor fokus har været på medarbejdernes positionering, sproglige 

understøttelse og relationskompetencer.  

Rasmus præsenter en række konkrete eksempler på hvad børn og medarbejderne har 

lært indtil videre. Dagtilbuddet har sidste workshop i januar. Derefter skal der arbejdes 

videre med den nye viden så det bliver til en naturlig del af vores pædagogiske praksis.  

 

5. Evt.  

 

 

 

 


